
 
 

Hrvatski muzej medicine i farmacije 

zahvaljuje 

ustanovama, tvrtkama i pojedincima 

koji su nam nesebično darovali stručne usluge: 

 

 muzejskoj savjetnici mr. sc. Dubravki Osrečki Jakelić i mr. sc. Vesni 

Jurić Bulatović, za pomoć, podršku i stručne savjete pri osnivanju 

Muzeja i uspostavi muzejske djelatnosti 

 prof. dr. sc. Goranu Zlodiju, direktoru tvrtke Link 2, za uslugu 

konverzije podataka iz preliminarnog popisa predmeta u program za 

muzejsku obradu M++ 

 

 konzervatoru savjetniku Želimiru Laszlu i tvrtki Conservum, za 

stručne savjete o preventivnoj zaštiti građe i o pripremi projektnog 

zadatka adaptacije i prenamjene prostora za Muzej 

 Muzejskom dokumentacijskom centru, za stručnu pomoć i savjete u 

inicijalnom razdoblju uspostavljanja muzejske dokumentacije 

 knjigoveži i restauratoru Mariju Kauzlariću, za konzervatorsko-

restauratorski zahvat na diplomi ljekarnika Gustava Porschinskoga iz 

muzejske zbirke  

 

 dizajnerima Marku Rašiću i Vedrani Vrabec iz Studija Rašić, za 

prijedlog grafičkog dizajna za Muzej 

 

 višem muzejskom fotografu Srećku Budeku, za uslugu instalacije 

programa za transfer digitalnih fotografija i stručne savjete o 

fotografiranju muzejskih predmeta 

 



 

 

 Hrvatskom restauratorskom zavodu, za restauratorske smjernice i 

prijedlog konzervatorsko-restauratorskih zahvata na predmetima iz 

fundusa Muzeja 

 višoj kustosici dr. sc. Suzani Buzjak, za stručne savjete o preventivnoj 

zaštiti staroga ljekarničkog herbarija iz muzejske zbirke 

 

 višoj restauratorici za slikarstvo i polikromiranu skulpturu Jasminki 

Podgorski, mag. art, za izvedene konzervatorsko-restauratorske 

zahvate na slici Naste Rojc Portret Teodora Wickerhausera iz fundusa 

Muzeja 

 

 višoj kustosici dr. sc. Vanji Brdar Mustapić, za ekspertizu namještaja 

iz muzejskog fundusa 

 

 muzejskom savjetniku Guidu Quienu, za savjete o stručnoj obradi slika 

i grafika 

 

 elektroničaru Goranu Vržini, stručnjaku za neinvazivnu bezkontaktnu 

digitalizaciju s niskom razinom osvjetljenja, za darovanu uslugu 

digitalizacije dijela muzejske građe 

 

 prof. dr. sc. Ranku Mladini, specijalistu otorinolaringologu iz Zagreba, 

za izvedene konzervatorsko-restauratorske zahvate na 

otorinolaringološkom radnom stolu iz muzejske zbirke koji će biti 

izložen u stalnom postavu Muzeja 

 

         

 
   


